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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αμεση η κινητοποίηση της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

Μεγαρέων, για την αντιμετώπιση της μεγάλης πυρκαγιάς. 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, παρών 

 στα μέτωπα της φωτιάς από τις 3.30 το πρωϊ. 

 
Η μεγάλη πυρκαγιά, που ξέσπασε τις βραδυνές ώρες χθές στο Σχίνο 

Λουτρακίου βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη και αφού έχει κατακαύσει τεράστιες 

εκτάσεις του δάσους βορειοδυτικά των Μεγάρων βρίσκεται στην περιοχή ΧΑΝΙ και 

απειλεί ευρύτερα τα Μέγαρα. 

Από την πρώτη στιγμή που το μέτωπο της φωτιάς έφτασε στα όρια του Δήμου 

Μεγαρέων ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης βρέθηκε επιτόπου 

κινητοποιώντας το σύστημα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 

 

« Ωρα 3 το πρωϊ η φωτιά άγγιξε τα όρια του Δήμου Μεγαρέων στο Μάζι και στο 

Αλεποχώρι. Αμέσως κινητοποιήθηκε η Πολιτική Προστασία του Δήμου με 

μηχανήματα και προσωπικό.  

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης μαζί με τον Αρμόδιο για την 

Πολιτική Προστασία του Δήμου Αντιδήμαρχο κ. Κώστα Φυλακτό μετέβησαν  

επιτόπου και στο Αλεποχώρι ώρα 4 το πρωϊ συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το 

Συντονιστικό Τοπικό Οργανο (Σ.Τ.Ο) με τη συμμετοχή  του Δημάρχου, του κ. 

Φυλακτού, του Υποστράτηγου της Π.Υ. κ. Πετρούτσου, του Υπεύθυνου για την 

Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας Αττικής κ. Κόκκαλη Βασιλείου, του Διοικητή 

της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μεγάρων κ. Καϊάφα, του Διοικητή του Αστυνομικού 

Τμήματος Μεγάρων κ. Βανάκα και του Διοικητή της Τροχαίας κ. Σελλά Ανδρέα. 

Κατόπιν εισήγησης του Υποστρατήγου κ. Πετρούτσου ο Δήμαρχος έδωσε 

εντολή  για  την εκκένωση των περιοχών, ΜΑΖΙ, ΣΠΑΡΤΑ, οικισμός ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ 

και ΑΙΓΕΙΡΟΥΣΑΙ στο Αλεποχώρι  και προς τούτο ενημερώθηκαν οι κάτοικοι να 

απομακρυνθούν άμεσα γιατί ο κίνδυνος ήταν μεγάλος.  

Πράγματι με τα μεγάφωνα περιπολικών της Αστυνομίας ενημερώθηκαν οι 

κάτοικοι και απομακρύνθηκαν με αυτοκίνητα που διέθεσε ο Δήμος ενώ ταυτόχρονα 

εκκενώθηκαν προληπτικά και τα Μοναστήρια του Αγίου Ιωάννου Μακρυνού και 

Αγίας Παρασκευής, ενώ ρίχτηκαν στη μάχη οι επίγειες δυνάμεις,  Πυροσβέστες, 

εθελοντές, Μηχανήματα και υδροφόρα οχήματα. 

 



Λίγο πρίν τις 6 το πρωϊ στη μάχη, για την κατάσβεση της πυρκαγιάς 

προστέθηκαν  τα εναέρια μέσα τα οποία μέχρι τις 11 το πρωϊ κατάφεραν να 

περιορίσουν τα μέτωπα κι ενώ φαινόταν ότι τα πράγματα θα πήγαιναν καλύτερα 

γύρισε ο καιρός, αυξήθηκε η ένταση των ανέμων, αναζωπυρώθηκε η φωτιά και 

άρχισε να ξεφεύγει. 

Με νεότερη απόφαση του Δημάρχου επεκτάθηκε η Εκκένωση και σε άλλες 

περιοχές, όπως ΧΑΝΙ – ΠΕΥΚΕΝΕΑΣ - ΤΟΥΤΟΥΛΗ- ΜΑΥΡΑΤΖΑΣ και 

ΖΑΧΟΥΛΗ κλπ. προκειμένου να μην κινδυνεύσει κανένας πολίτης. 

Ο Δήμαρχος, οι Αντιδήμαρχοι και όλος ο μηχανισμός της Πολιτικής 

Προστασίας του Δήμου, οι επίγειες δυνάμεις της Πυροσβεστικής και τα εναέρια μέσα  

είναι  όλοι στην πρώτη γραμμή και δίνουν τη μάχη  στα μέτωπα της φωτιάς ώστε να 

περιοριστεί μέχρι να κατασβεστεί. 

 Η κατάσταση είναι  δύσκολη και κανείς δεν ξέρει να πεί με σιγουριά  πώς θα 

εξελιχθεί και ως πού θα φτάσει. Σε κάθε περίπτωση όλες οι δυνάμεις βρίσκονται σε 

ετοιμότητα.» 
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